

→ <https://www.facebook.com/profile.php?id=100079278926094>

     

 **Nagybörzsöny Önkormányzat**

Fényképek Minden fénykép megtekintése



 **Nagybörzsöny Önkormányzat**
szeptember 1., 2025 · 

Tájékoztatás!
Nagybörzsönyi Apróka Óvoda!
A mi kis falunkban is elindult az óvodai tanév. Mai napon a szülői értekezleten a hallottakról és tapasztaltakról, mindenképp szeretné beszámolni.
Az intézmény vezető elmondta, hogy 23 gyermeket írtak be. Az óvodánk életében ez egy fantasztikus szám. Jó érzés és büszkeség fenntartónak (Önkormányzatomnak), hogy ilyen létszámmal indulhatunk.
Az óvoda vezetőjének Békéné Nemszilaj Juditnak köszönöm, hogy olyan gyerekek kerülnek ki a ... [Továbbiak](#)

  108  10

NAGYBÖRZSÖNY

Nagybörzsöny Önkormányzat bejegyzése



Nagyborzsöny Önkormányzat

szeptember 1., 20:55 · 🌐



Tájékoztatás!

Nagyborzsönyi Apróka Óvoda!

A mi kis falunkban is elindult az óvodai tanév. Mai napon a szülői értekezleten a hallottakról és tapasztaltakról, mindenképp szeretnék beszámolni.

Az intézmény vezető elmondta, hogy 23 gyermeket írtak be. Az óvodánk életében ez egy fantasztikus szám. Jó érzés és büszkeség a fenntartónak (Önkormányzatomnak), hogy ilyen létszámmal indulhatunk.

Az óvoda vezetőjének Békiné Nemszilaj Juditnak köszönöm, hogy olyan gyerekek kerülnek ki a keze alól, akik az iskolákban az első osztályt elkezdve az ottani tanárok örömeire, jól felkészültek, okosak, kezelhetők és nevelhetők.

Továbbra is ajánlom akár a környékbeli településeken élő szülőknek is, hogy próbálják ki az Apróka Óvodát Nagyborzsönyben, nem fogják megbánni. Jelenleg is 2 gyermek másik településről jön hozzánk.

Judit elárulta, hogy egy újabb képzésre is jelentkezik, szeretne népi táncot is tanítani a kis ovisoknak. Ennek én kifejezetten örülök.

Hogy ne az elfogultság szóljon belőlem, mi sem bizonyítja jobban, mint az az értékelési eredmény, amit a külső intézmény vezetői tanfelügyelet értékelésének eredménye adott, melynek alapján 96%-os minősítést kapott az óvodánk.

A felügyelet elismerését fejezte ki Önkormányzatomnak is, az óvoda vezetőjének a szakmai rátermettségével kapcsolatban.

Természetesen meg kell köszönnöm a kolléganőnek és a dajkának is a segítségét, hiszen az Ő munkájuk is kell ehhez a sikeres eredményhez.

Köszönöm drága Hölgyek!

Paulik Oszkár polgármester

  108

10 hozzászólás 6 megosztás